

2025年9月29日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 山 善 代 表 者 名 代表取締役社長 岸田 貢司 (コード番号8051 東証プライム) 問 合 せ 先 責 任 者 取締役 専務執行役員 経営管理本部長 山添 正道 (TEL 06-6534-3003)

## 財務上の特約が付された金銭消費貸借契約の締結に関するお知らせ

当社は、2025年9月24日及び25日に締結したコミットメントライン契約(相対方式)に基づき、以下のとおり、財務上の特約が付された金銭消費貸借契約(以下、「本契約」といいます。)の締結を決定しましたのでお知らせいたします。

記

- 1. 財務上の特約が付された金銭消費貸借契約の締結を行う理由 運転資金の確保のため
- 2. 金銭消費貸借契約の内容
  - (1)金銭消費貸借契約を締結した年月日 2025年9月29日
  - (2) 金銭消費貸借契約の相手方の属性

都市銀行 2行

- (3) 金銭消費貸借契約に係る債務の元本の額及び弁済期限並びに当該債務に付された担保の内容
  - ①債務の元本の額 20,000 百万円
  - ②弁済期限 2025 年 10 月 1 日
  - ③当該債務に付された担保の内容 該当事項は有りません。
- (4) 金銭消費貸借契約に付される財務上の特約の内容

本契約には以下の財務制限条項が付されており、これに抵触し、貸付人から請求があった場合には期限の利益を喪失します。

- ・決算期の末日における連結貸借対照表における純資産の部(資本の部)の金額を0円以上に維持すること。
- 3. 今後の見通し

本契約の締結による当社の連結業績への影響は軽微であります。

以上